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Bericht Gemeinderatssitzung 21. April 2022 
 
 
In der o.a. Sitzung des Gemeinderates der Marktgemeinde Gratkorn wurden folgende Beschlüsse gefasst: 

 
 
Wahl eines neuen Ersatzmitgliedes für den Prüfungsausschuss 

 

Nachdem Frau Monika Kuss mit 7. April 2022 die Funktion der Gemeindekassierin übernommen hat und in dieser Funktion 

nicht dem Prüfungsausschuss angehören darf, wurde Frau Mag. Sandra Eisenberger als neues Ersatzmitglied in den 

Prüfungsausschuss gewählt. 

 
 
Nachbesetzung Personalkommission 

 
Aufgrund des Ausscheidens von Helmut Weber / Bürgermeister a.D. aus der Gemeindepolitik wurde Frau 
Gemeindekassierin Monika Kuss als neues Mitglied in die Personalkommission gewählt. 
 
 
Nachbesetzung KEM Grat2 

 
Frau Gemeindekassierin Monika Kuss wurde weiters als neues Mitglied in die Generalversammlung des Vereins KEM 
Grat2 gewählt; neues Ersatzmitglied bei KEM Grat“ ist Frau Gemeinderätin Sandra Kollmann. 
 
 
Gemeindeentwicklung - Präsentation 

 
Der Gemeinderat hat die Zustimmung zu den von Bürgermeister Michael Feldgrill und Gemeinderat Michael Ferdinand 
Schuster, MA präsentierten Vorhaben zur Gemeindeentwicklung gegeben. 
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LEADER – Teilnahme an der neuen Lokalen Aktionsgruppe (LAG) Graz-Umgebung Nord sowie  
Finanzierung des LEADER-Managements 

 
Es wurde beschlossen, der Teilnahme der Marktgemeinde Gratkorn an der neuen Lokalen Aktionsgruppe (LAG) Graz-
Umgebung Nord, der Finanzierung des LEADER-Managements, der Übertragung der inhaltlichen Zustimmung zum 
LES an die Steuerungsgruppe sowie aktiven Weiterentwicklung der LEADER-Region und der Umsetzung der LES 
zuzustimmen. 
 
 
Vereinbarung über die Sammlung von Siedlungsabfällen gem. § 4 Abs. 4 Zi, Z2 und Z5 StAWG 2004 

 
Es wurde der Beschluss gefasst, der neuen Vereinbarung über die Sammlung von Siedlungsabfällen gem. § 4 Abs. 4 

Zi, Z2 und Z5 StAWG 2004 gültig ab 01.01.2023 zuzustimmen. 

 
 
Änderung Tarif Gemeindeanhänger für Strauchschnitt 

 
Es wurde beschlossen, der Änderung des Tarifes für die Zurverfügungstellung des Gemeindeanhänger für den 

Strauchschnitt ab 01.01.2023 auf EUR 50,00 zuzustimmen. 

 
 
Realisierung eines Asphaltpumptracks am Gelände des Parksiedlung-Parks 

 
Es wurde der Beschluss gefasst, der Planung und der Vorbereitung der Realisierung eines Asphaltpumptracks auf den 
Grundstücken Nr. 26/2 (EZ 1400) und Nr. 26/6 (EZ 736) beide KG 63243 Kirchenviertel zuzustimmen. 
 
 
Implementierung des Common Assessment Framework in der Marktgemeinde Gratkorn 

 
Es wurde die Implementierung des Common Assessment Framework in der Marktgemeinde Gratkorn beschlossen.  
 
Dieses beinhaltet: 
 

• ist ein gemeinsames, europäisches Qualitätsbewertungssystem 
• ist ein kostengünstiges Selbstbewertungsinstrument 
• ist zugeschnitten auf die öffentliche Verwaltung 
• wird von Verwaltungen in ganz Europa angewendet 
• macht Stärken und Schwächen einer Organisation deutlich 
• zeigt Entwicklungspotentiale der Organisation auf  
• schafft systematische Kommunikationsprozesse  
• liefert einen Aktionsplan mit Verbesserungsmaßnahmen 
• unterstützt regelmäßig durchgeführt einen kontinuierlichen Verbesserungsprozess 
• ermöglicht vergleichendes Lernen voneinander 
• ist ein optimales Werkzeug für die Modernisierung der öffentlichen Verwaltung 

 
 
Thema: Revision 5.0 – Verschiebung der Bürgerinformation 

 
Aufgrund einer Terminkollision wurde beschlossen, die für 4. Mai 2022 festgelegte Bürgerinformation zum Thema 
„Örtliches Entwicklungskonzept 5.0 und Flächenwidmungsplan 5.0“ auf Freitag, den 13. Mai 2022, 18.00 Uhr im 
Kulturhaus Gratkorn zu verschieben. 


